

非法买地建房 难逃被拆“厄运”

小桥办事处昨日连拆两处“两违”建筑

□晚报记者 彭慧文/图

本报讯 随着城市化进程不断加快,周口城区部分市民和周边县乡的村民萌发到城区近郊买地自己建房的想法,这也给“两违”提供了生存空间。9月25日,川汇区小桥办事处马庄社区连拆两处“两违”建筑,对另一处建于农田里的民房也下达了限期拆除通知。办事处工作人员在此提醒,对于农村宅基地、可耕地和已纳入拆迁或棚户区改造范围内的土地等,市民切莫贪图便宜租或买下,以免带来不必要的纠纷或损失。

当日下午,记者跟随小桥办事处相关负责人来到位于建设大道与周口大道交叉口的马庄社区。沿该路口向北100米处路东,是一家刚刚开始建设的“驾校”。

据了解,这儿原本是一家水泥板预制厂,老板将场地转租给个人,准备用来经营“驾校”。记者在现场看到,院内已建好了供驾驶员练车用的专用坡道,初步具备了驾校的“雏形”。

当日15时20分,办事处租来的挖掘机进场,开始拆除坡道。巨大尖锐的挖掘机钢爪强而有力,一次次扎进挖出,40分钟后,这条长几十米的坡道变成了一堆废墟(如图)。

首战“告捷”,办事处“乘胜追击”,转到相隔不远的庄子里继续拆除下一个目标。由于该处民房突击建在农田里,树木较多,拆除时要注意不能碰到地下电缆和警示牌,因此挖掘机进场颇费了一番工夫。在经历一番波折后,当日17时许,该处民房也顺利拆除完毕。临离开前,办事处向隔壁另一家民房的房主下达了“最后通牒”,要求其限期内必须搬离。据悉,该户居民前年从前房主手中以17万元的低价接下这块超过半亩地的土地(含4间房屋),事实上,该房占的是农田,且早已纳入拆迁范围。

据小桥办事处相关负责人介绍,随着房地产市场不断升温,越来越多的城市居民和想要进城的农民都把眼光投向了城乡结合部的农民宅基地,且很多是在没有合法手续的情况下自由买卖,造成买卖双方产生的纠纷日益增多。办事处在此提醒广大市民,凡在非法占用或买卖所得的土地上施工建设的应立即停工停建,如继续抢修强建的,将依法予以强制拆除,也提醒市民莫要贪图便宜而吃了哑巴亏。

线索提供 贾立军



开栏的话

古人云:“山中易找千年树,世上难寻百岁人。”百岁老人经历了一个世纪的风雨洗礼,他们用自己的一生,见证了时代的变迁与社会的发展。特别是步入老年后,他们充分享受了党的温暖呵护与社会的关心、关爱,幸福地度过岁岁重阳。

中国传统的重阳节将至,晚报记者为此寻访周口市区的百岁老人,记录他们健康长寿的生活习惯,倡导健康文明的生活方式,弘扬敬老爱老的传统美德,传承孝道文化,让更多的老人从容步入百岁老人行列。



□晚报记者 徐松文/图

本报讯 “俺全家66口人,大重孙大林、二重孙二林现在一天三顿饭端到跟前,年轻时候受的罪现在都补回来了,啥也不愁……”川汇区小桥办事处103岁的王云真老太太耳不聋眼不花,爱说爱笑爱锻炼,她见人总是乐呵呵的,很受人尊敬。

“社区老寿星 重阳晒幸福”之一

王云真:百岁老人 年轻心态

王老太籍西华县迟营乡,1911年1月出生,今年103岁。7岁时她被父母当做童养媳送到周家口(今川汇区文昌大道)的婆家,受封建礼制影响,当年挨打受气、吃苦受累是家常便饭。新中国成立后,日子慢慢好起来了,王老太进入白铁社工作,她会做大鼓、各式薄壁壶等。由于王老太心态好、待人随和、身体硬朗,70岁时还被白铁社强行挽留不让退休。直到72岁时,王老太才退休。退休在家的王老太闲不住,就经常做些大鼓、拨浪鼓沿街叫卖换些零用钱。

年龄不饶人,80岁以后,王老太由于体弱多病,不能再做拨浪鼓了,耳不聋眼不花的她就改做鞋垫、布偶。在周口荷花市场、老百货大楼等周口市区的热闹的地方,都有王老太的身影。王老太93岁时,还在做鞋底拿到街上卖。后来,孝顺的子孙不让王老太一个人上街了。但是闲下来的王老太依旧在家里帮人

缝补衣服。王老太很爱帮助别人,凡是她遇到家庭贫困、生活困难的人,都要帮一把。王老太很疼爱晚辈,她能清楚说出重孙、玄孙的名字。

多年来,王老太养成了一个好的习惯,那就是每天6时准时起床,出门锻炼一会儿,然后回家看看电视、做点针线活。王老太一日三餐以素食为主,21时准时休息。

如今,103岁的王老太耳不聋眼不花,还能穿针引线,缝缝补补。平时的日常起居由78岁的女儿照顾。

9月25日,记者来到王老太家,她向记者炫耀起自己娴熟的削苹果技巧(如图),王老太说:“别看我满嘴没牙了,但我很有口福,我能吃动黄瓜、苹果、番茄,还能啃鸡腿。”

采访中,王老太的众多邻居对记者说,不仅仅是年龄,王老太乐观、知足、年轻的心态更令人羡慕。也许,正是这种好心态助其长寿百年的吧!

周口交警检查执法车辆涉牌涉证违法行为

一天逮着4辆“裸奔”公务用车

□晚报记者 朱东一 张肇

本报讯 9月25日,周口市公安局交警支队抽调各县市交警业务骨干组成异地用警查缉小分队,采取流动巡逻与固定设卡相结合的模式,集中查处公务执法车辆涉牌涉证交通违法行为,他们一天共查处4辆“裸奔”公务用车。

当日9时26分,异地用警查缉小分队在周商公路高速立交桥下(商水县境内),对停在路边的一辆车牌号为豫

P80606的长安之星“交通执法-运政”车进行了检查,发现该车未随车携带行驶证。随后,交警对该车予以暂扣,后经网上比对,发现该车竟涉嫌套牌。

当日10时许,在周口荷花市场北门附近,一辆车牌号为豫PNC561带有“城管执法”字样的轿车停放在机动车道内,车内无人。交警对车辆检查时,驾驶员匆忙来到车边。经查,该车未随车携带行驶证,车辆被交警予以暂扣。同时,另一辆带有“工商行政管理”标志的豫PA3020

的车辆被依法查处,原因是该车的交强险已过期。

据了解,本次异地用警执法小分队集中查处行动共查处涉牌涉证执法车辆4辆。

据小分队交警介绍,此次涉牌涉证执法车辆集中查处行动还将继续进行,重点查处未悬挂号牌、故意遮挡号牌、故意污损号牌、未按规定安装号牌、使用伪造、伪造机动车号牌、无证驾驶等严重交通违法行为。线索提供 许素云

商水 一城乡公交中巴车侧翻

致3死14伤

□晚报记者 张劲松

本报讯 9月24日8时许,商水县一城乡公交中巴车发生侧翻,造成两人当场死亡,1人送往医院后不治身亡,另有4人重伤,10人轻伤。

据了解,出事车辆是从商水县大武乡开往商水县城的城乡公交中巴车。目击者称,当日8时许,该中巴车行至商水县城巴路雷坡桥桥西时,车辆突然失控侧翻在路边,造成两名女性当场死亡,另有15人被之后赶来的救护车送往医院。

当日13时30分,记者从商水县人民医院获悉,送往医院救治的15人中,1名男性老人不治身亡,1名儿童因伤势特别严重转至周口市医院抢救,另有3人仍在县医院急救室,其余10人均为轻伤。

截至当日21时30分,4名重伤人员生命体征平稳,10名轻伤人员情绪稳定,事故原因警方正在调查处理中,其他善后事宜正在稳步开展。

《乒乓球运动》特种邮票明日发行

□晚报记者 张志新 通讯员 徐桂荣

本报讯 记者从市邮政局获悉,9月27日,中国邮政将与瑞典邮政联合发行《乒乓球运动》特种邮票,全套邮票两枚,面值均为1.20元。邮票票图内容为“拉弧回球”和“正手发球”,整版邮票16枚。当日,中国邮政同时发行首日封、启用纪念戳各一枚,市邮政局营业厅届时有售。

作为中国的“国球”,乒乓球运动于19世纪末起源于英国,有“桌上网球”之称,因击球时有“乒乓”声,遂称为“乒乓球”,中国乒乓球运动近年来在世界一直处于优势地位。瑞典则是欧洲的传统乒乓强国,在世界乒坛扮演者重要角色。这是继1997年5月9日两国联合发行《珍稀》邮票以来的第二次联合发行。

遗失声明

●周口市宇畅运输有限公司豫PU486挂车辆行车证丢失,声明作废。

2013年9月26日

●周口市宇畅运输有限公司豫P8U66挂车辆行车证丢失,声明作废。

2013年9月26日